

NAŠE ZN: 857/2015-SŽDC-SSV-Ú3/Hof
VYŘIZUJE: Milada Hofmanová
TEL: 724 932 387
E-MAIL: Hofmanova@szdc.cz
DATUM: 27. 1. 2016

POČ. LISTŮ: 3
POČ. PŘÍLOH:
POČ. LISTŮ PŘ.:

Věc: **Rekonstrukce žst. Hanušovice**
Dodatečné informace č. 3

Dotaz č. 4:

Na přiloženém CD s projektovou dokumentací chybí technická zpráva stavebního objektu SO 01-19-01 t.ú. Bohdíkov - Hanušovice, most v km 69,725. Na CD se v dokumentu s názvem „tz“ nachází scan pouze titulního listu technické zprávy. Prosíme zadavatele o zaslání chybějícího dokumentu.

Odpověď:

Technickou zprávu SO 01-19-01 zasíláme v příloze.

Dotaz č. 5:

na základě článku 6., Pokynů pro dodavatele VZ „Rekonstrukce ŽST Hanušovice“ Vám zasíláme dotazy k zadávací dokumentaci:

Objekt :		SO 02-16-01.1 Žst. Hanušovice, železniční spodek				
39	567_R03	KOMPLETNÍ PROVEDENÍ VYSPRÁVEK ASFALTOVÉHO POVRCHU VOZOVEK - PŘEDPOKLAD DO 10% PLOCHY	M2	5 500,000	0,00	0,00
40	567_R04	KOMPLETNÍ PROVEDENÍ VYSPRÁVEK ASFALTOVÉHO POVRCHU VOZOVEK - PŘEDPOKLAD DO 3% PLOCHY	M2	90 000,000	0,00	0,00

Dvě položky rozpočtu SO 02-16-01 se týkají pokládky živců. O těchto zpevněných plochách se ale vůbec nezmiňuje technická zpráva, ze situačních výkresů není patrné, o co se jedná. Taktéž postrádám vzorové příčné řezy, jaký druh asfaltové směsi použít, tloušťky vrstev atd.

Jedná se o 3% z plochy 90000m², tudíž o 2700m²?
Prosíme o upřesnění, aby bylo možné správně ocenit.

Odpověď:

Tyto práce znamenají vysprávkou veřejných komunikací (obecních a krajských), které budou užívány staveništní dopravou. Jsou popsány v části F. Rozsah vysprávek **není možné** v době zpracování projektu přesně určit, jde o předpoklad.

- v délce 1 375 m a šířce 4 m, což je 5 500 m² se předpokládá poničení povrchu v míře 10%, to znamená pokládku živice na 10 procentech této plochy.
- v délce 1 5000 m a šířce 6 m, což je 90 000 m² se předpokládá poničení povrchu v míře 3%, to znamená pokládku živice na 3 procentech této plochy.

Dotaz č. 6:

V Odpovědích č. 1 byl zaslán nový VV, kde veškeré objekty jsou v jednom souboru na liště. Má být oceněno do tohoto souboru, nebo budou zaslány soubory po jednotlivých PS a SO.

Odpověď:

Oceněn bude soupis prací, kde veškeré objekty jsou v jednom souboru na liště.

Dotaz č. 7:

V postoupené zadávací dokumentaci, v části F. Zásady organizace výstavby, zadavatel předpokládá začátek stavby na termín 15.02.2016, což je s ohledem na datum odevzdání nabídky 22.02.2016 nereálné.

Žádáme zadavatele o aktualizaci části F. Zásady organizace výstavby včetně příloh vzhledem k tomu, že uchazeč je povinen dodržet termíny postupů dle zadávací dokumentace a není oprávněn je jakkoliv upravovat.

Odpověď:

V příloze Vám předkládáme aktualizovaný harmonogram postupu prací. Vzhledem ke skutečnosti, že zadavatel v současné době není schopen s ohledem na probíhající zadávací řízení dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, přesně určit datum uzavření smlouvy a tedy ani datum zahájení stavebních prací, je tento harmonogram postupu stavebních prací zpracován tak, že není přesně určeno datum zahájení stavebních prací, ale jsou určeny lhůty pro jednotlivé stavební postupy a zachována celková lhůta pro dokončení stavebních prací v délce 8 měsíců v souladu se zadávací dokumentací. Předpoklad zahájení stavebních prací je neprodleně po nabytí účinnosti Smlouvy o dílo na zhotovení stavby.

Dotaz č. 8:

PS 02-14-04 žst. Hanušovice, místní kabelizace

V technické zprávě i ve výkazech výměřech jsou vedeny optické kabely, které jsou naspojovány v místě určení a zakončeny v optických rozvaděčích. Nikde ale není požadováno měření jednotlivých úseků optických kabelů před a po pokládce, které je pro funkčnost a předání protokolů optického vedení nezbytné.

Žádáme proto zadavatele o prověření výkazu výměru a případné doplnění položek měření, které v uvedených výkazech chybí

Odpověď:

Zmíněné položky nejsou v soupisu prací uvedeny. Opravený soupis prací zasíláme přílohou, kde jsou již tyto položky doplněny.

Dotaz č. 9:

PS 02-14-07 žst. Hanušovice, informační zařízení

V technické zprávě a ve schématu situace jsou požadovány 2 ks nástupištního oboustranného panelu dvouřádkového bez hodin. Ve výkazu výměr je

7	R0007	M	Nástupištní panel LCD oboustranný bez hodin, montáž panelu včetně konstrukce, ochrany proti ptákům, napojení na rozvody a napájení, oživení	KS	3,000
---	-------	---	---	----	-------

Žádáme zadavatele o prověření správného počtu nástupištního oboustranného panelu dvouřádkového bez hodin a případné opravení ve výkazu výměr.

Odpověď:

U PS 02-14-07 žst. Hanušovice, informační zařízení položka č. 7 budou 2ks. Opravený soupis prací zasíláme přílohou.

Opravené dokumenty, které tvoří přílohu této dodatečné informace, budou rovněž uveřejněny na profilu zadavatele na webovém portálu <https://www.vhodne-uverejneni.cz/profil/70994234>. Uchazeči jsou tedy povinni v zadávacím řízení použít tuto opravenou část zadávací dokumentace, která je obsažena v příloze.

Zadavatel v souladu s § 147 odst. 8 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, provedl úpravy v uveřejněném oznámení. Opravné Oznámení o zakázce – veřejné služby bylo uveřejněno na webovém portálu www.vestnikverejnychzakazek.cz (uveřejněno pod evidenčním číslem VZ 528488).

Vzhledem ke skutečnosti, že byly zadavatelem provedeny úpravy zadávacích podmínek, postupuje zadavatel v souladu s ust. § 40 odst. 3 zákona a prodlužuje lhůtu pro podání nabídek ze dne 22. 2. 2016 na den 23. 2. 2016. V Opravném Oznámení o zakázce – veřejné služby se tedy mění následující lhůty:

Oddíl IV. 3.3): rušíme datum 22.2.2016 v 10:00 hod. a nahrazujeme datem 23.2.2016 v 10:00 hod.,

Oddíl IV. 3.4): rušíme datum 22.2.2016 v 10:00 hod. a nahrazujeme datem 23.2.2016 v 10:00 hod.,

Oddíl IV. 3.7): rušíme datum 22.2.2016 v 10:15 hod. a nahrazujeme datem 23.2.2016 v 10:15 hod.

Příloha: SO 01-19-01- technická zpráva v .pdf

Aktualizovaný harmonogram postupu prací

Opravený soupis prací

V Praze dne 28. 1. 2016



Ing. Jarmila Ozimá

ředitelka odboru investičního
na základě „Pověření“ č. 1604
ze dne 13. 6. 2013

Správa železniční dopravní cesty,
státní organizace